



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ECHAPORÃ**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
CNPJ 44.470.300/0001-00

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO PROCESSO SELETIVO Nº 02/2019**  
**EDITAL Nº 03**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ECHAPORÃ, Estado de São Paulo, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito sob CNPJ nº 44.470.300/0001-00 com sede administrativa na Praça Riodante Fontana nº 10, Centro, CEP 19.830-000, neste ato representado pelo Prefeito Municipal Luis Gustavo Evangelista, no uso de suas atribuições legais, faz saber e torna público a Retificação nº 01 do Edital do Processo Seletivo n.º 02/2019 de 06 de dezembro de 2019.

**1. Fica retificado o item 10 – DOS TÍTULOS:**

**Onde se lê:**

<b>TÍTULOS</b>	<b>QUANTIDADE MÁXIMA</b>	<b>VALOR UNITÁRIO</b>	<b>VALOR MÁXIMO</b>
Doutorado (na área a que concorre) Comprovante: Diploma devidamente registrado ou certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos acompanhado do respectivo histórico escolar.	01	10,0	10,0
Mestrado (na área a que concorre) Comprovante: Diploma devidamente registrado ou certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos acompanhado do respectivo histórico escolar.	01	7,0	7,0
Pós-graduação <i>latu sensu</i> com carga horária igual ou superior a 360 (trezentos e sessenta horas) – (na área a que concorre) Comprovante: certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos e respectivo histórico escolar.	03	2,0	6,0
Aperfeiçoamento no cargo para o qual se inscreveu (na área a que concorre) com duração mínima de 180 (cento e oitenta horas). Comprovante: certificado / declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos.	04	0,50	2,0

**Leia-se:**

<b>TÍTULOS</b>	<b>QUANTIDADE MÁXIMA</b>	<b>VALOR UNITÁRIO</b>	<b>VALOR MÁXIMO</b>
Doutorado (na área a que concorre) Comprovante: Diploma devidamente registrado ou certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos acompanhado do respectivo histórico escolar.	01	10,0	10,0
Mestrado (na área a que concorre) Comprovante: Diploma devidamente registrado ou certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos acompanhado do respectivo histórico escolar.	01	7,0	7,0



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ECHAPORÃ**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**  
CNPJ 44.470.300/0001-00

Pós-graduação <i>latu sensu</i> com carga horária igual ou superior a 360 (trezentos e sessenta horas) – (na área a que concorre) Comprovante: certificado/declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos e respectivo histórico escolar.	03	2,0	6,0
Aperfeiçoamento no cargo para o qual se inscreveu (na área a que concorre) com duração mínima de 30 (trinta horas) a partir de 01/06/2015. Comprovante: certificado / declaração de conclusão de curso até a data da entrega dos títulos.	04	0,50	2,0
Certificado de aprovação em Concurso Público para o cargo de PEB I e PEB II.	04	0,50	2,0

2. Os demais itens não mencionados neste edital, mantêm-se inalterados.
3. Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**  
**ECHAPORÃ/SP, 12 de dezembro de 2019.**

  
Luís Gustavo Evangelista  
Prefeito Municipal